
Ihr persönliches
Angebot

Unsere Zusammenarbeit im
Schuljahr 2021/2022



Unsere Leistungen
— Ihr persönliches Angebot

Liebe Mutmacherin, lieber Mutmacher,

wir freuen uns sehr über Ihr Interesse an einer Zusammenarbeit. Die hier gezeigten
Leistungen haben wir für Sie entsprechend Ihren Angaben zusammengestellt.

MUTMACHER-SEMINAR
Von der 9. bis zur 12. Klasse – Unsere MUTMACHER-SEMINARE geben den Schülern
einen klaren Fahrplan, rütteln wach und motivieren. Die Seminare sind nicht nur
inhaltlich stark, sondern auch ein emotionales Erlebnis, das ganz viel Spaß und
Interaktion bietet. Mit dem Wissen der Entwicklungspsychologie und eigenen
persönlichen Erfahrungen holen wir die Schüler genau da ab, wo sie gerade stehen
und geben ihnen mutige Strategien an die Hand, um ihren eigenen Weg zu finden.

Gerne bieten wir Ihnen an:

Leistungsbeschreibung Einheit Einzel €

4,5-stündiges Mutmacher-Seminar vor Ort an der Schule

● 28-seitiges Workbook zum Seminar für jeden Schüler
● 6-monatiges E-Mail-Coaching für die Schüler
● Weiterführende Arbeitsblätter für die Schüler
● Vor-/Nachbereitungsmaterialien für Lehrkräfte
● 1 persönliches Vorbereitungsgespräch mit Lehrkräften
● 1 persönliches Evaluationsgespräch mit Lehrkräften

je Schüler 25,00 €

Anfahrtspauschale für die An- und Abreise Pauschal 350,00 €

Gemeinsame Abschlussevaluation Pauschal 0,00 €

* Umsatzsteuerbefreit nach § 4 Nr. 21 Buchstabe a) bb) UStG

Für Gruppengrößen unter 85 Schüler:innen stellen wir pauschal 2.500 € in Rechnung.
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TRAUMJOB CAMPUS
Der TRAUMJOB CAMPUS ist die DSGVO-konforme Lösung für digitale Berufs-
orientierung an deutschen Schulen. Die Lerninhalte werden durch hochwertige
Erklär- und Übungsvideos vermittelt und durch digital bearbeitbare Arbeitsblätter
gefestigt. Da sich alle Lernvideos, Übungen und Arbeitsblätter auf der Online-
Plattform an den aktuellen BO-Konzepten der Bundesländer orientieren, können die
Schüler alle Inhalte – unter Anleitung der Lehrkräfte bzw. mithilfe unserer
Mutmacher-Coaches – von zu Hause aus erarbeiten.

Gerne bieten wir Ihnen an:

Leistungsbeschreibung Einheit Einzel €

Online-Zugänge zum Traumjob Campus

● Zugang zu 6 aufeinander aufbauenden Modulen
● Zugang zu über 100 Lernvideos  & 150 Arbeitsblättern
● Betreuung der Schüler über das gesamte Schuljahr
● Monatliche Evaluationsgespräche mit Lehrkräften
● Wöchentliches digitales Berufscoaching
● Zugang zum Mentor-Matching
● Digitaler Kickoff mit Schülern und Lehrkräften
● 24h-Support via Email und Telefon

je Schüler 21,00 €

Einmalige technische Einrichtungsgebühr Pauschal 350,00 €

Lehrer-Zugänge zum Traumjob Campus Pauschal 0,00 €

* Umsatzsteuerbefreit nach § 4 Nr. 21 Buchstabe a) bb) UStG

Für Gruppengrößen unter 85 Schüler:innen stellen wir pauschal 2.100 € in Rechnung.
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MUTMACHER-BEGLEITPROGRAMM
Unser Mutmacher-Begleitprogramm kombiniert die Vorteile von Präsenzunterricht
und digitalem Lernen und ermöglicht so das Beste aus zwei Welten. Unsere
MUTMACHER-SEMINARE sind für Schüler gemacht und geben ihnen einen klaren
Fahrplan, rütteln wach und motivieren. Dadurch schaffen wir es, die jungen
Menschen emotional abzuholen und für das Thema Berufsorientierung zu
begeistern. Mithilfe des TRAUMJOB CAMPUS begleiten wir die SchülerInnen dann
langfristig und digital bei ihrer Berufswahl – inklusive schülergerechter
Lernmaterialien, persönlicher Betreuung und einer stärkenden Community

Gerne bieten wir Ihnen an:

Leistungsbeschreibung Einheit Einzel €

4,5-stündiges Mutmacher-Seminar vor Ort an der Schule

● 28-seitiges Workbook zum Seminar für jeden Schüler
● 6-monatiges E-Mail-Coaching für die Schüler
● Weiterführende Arbeitsblätter für die Schüler
● Vor-/ Nachbereitungsmaterialien für Lehrkräfte
● Persönliche Vor-/ Nachbereitung mit Lehrkräften

Online-Zugänge zum Traumjob Campus

● Zugang zu 6 aufeinander aufbauenden Modulen
● Zugang zu über 100 Lernvideos & 150 Arbeitsblättern
● Betreuung der Schüler über das gesamte Schuljahr
● Digitale Workshops zu ausgewählten Fokusthemen
● Wöchentliches digitales Berufscoaching
● Zugang zum Mentor-Matching
● Digitaler Kickoff mit Schülern und Lehrkräften
● 24h-Support via Email und Telefon

je Schüler 29,00 €

Projektpauschale für An-/Abreise & technische Einrichtung Pauschal 350,00 €

* Umsatzsteuerbefreit nach § 4 Nr. 21 Buchstabe a) bb) UStG

Für Gruppengrößen unter 85 Schüler:innen stellen wir pauschal 2.800 € in Rechnung.
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Das sind wir
— Ihre persönlichen Ansprechpartner

Frederic Keller
Gründer & Geschäftsführer

T: 0173 884 80 56
E: frederic.keller@mein-mutiger-weg.de

Pascal Keller
Gründer & Geschäftsführer

T: 0157 737 759 23
E: pascal.keller@mein-mutiger-weg.de

MEIN MUTIGER WEG – Moderne Berufsorientierung, die begeistert.

Wir glauben daran, dass es Zeit ist, neue Wege zu gehen und Bildung anders zu
denken. Deshalb sind wir dafür angetreten, die derzeitige Berufsorientierung an
Schulen modern und nachhaltig zu gestalten. Mit MEIN MUTIGER WEG wollen wir
eine Zukunft kreieren, in der jeder Schüler und jede Schülerin das eigene
persönliche Potenzial kennt und den Mut hat, dieses Potenzial auf die Straße zu
bringen. Dafür arbeiten wir jeden Tag. Mit 100% Herzblut.

Alle weiteren Infos finden Sie hier: www.mein-mutiger-weg.de
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